

昏迷的她还不知道娃已不在了

借车带4个月大孩子看病,不幸翻车4死1重伤,事发天长

王麓 记者 胡昊 文/图

妈妈怀抱婴儿坐在副驾驶，一家5口从南京就医后返回天长，没想到半路上轿车翻车。10月17日，天长市的阿峰(化名)开着找朋友借的小轿车，与母亲、岳母、妻子一起带着4个月大的儿子到南京看病。结果，在快到家的路上发生了车祸，一家5口4人死亡，幸存的孩子妈妈阿翠(化名)也受重伤，目前仍在抢救。



起因:借车带孩子外出看病

家住天长市的阿峰今年28岁,本来有个幸福的家庭,妻子温柔善良。今年6月,阿峰做爸爸了,妻子阿翠为他生下了一个白白胖胖的小子。可能由于季节变换的原因,4个月大

的儿子最近总是咳嗽,看了几家医院仍不见好,阿峰便想带着儿子到距离天长仅几十公里远的南京儿童医院看病。因为阿峰持有A2驾照,也已经有了7年驾龄,他便找朋友汪某借了一辆轿车。10月17日,

阿峰的母亲沈某某、岳母金某、妻子阿翠均要求同行,一家人有说有笑地出发了。

在南京儿童医院看了病,儿子被确诊为支气管炎,阿峰便遵医嘱拿了药,一家人开着车返回天长。

惨剧:遭遇翻车致4死1重伤

然而,就在阿峰他们离家已经不远时,却不幸发生了车祸!

事故发生在那晚6时40分许。据现场目击者称,事故发生地点是省道312天长境内26km+450m处,当时只听到一声巨响,一辆黑色轿车突然翻到公路北侧,撞上了路面的树木和堆放在附近的钢管。

轿车翻了个底朝天,严重变形损毁。

事发后,公安、消防、120急救中心等迅速赶到现场施救。据现场处理事故民警介绍,阿峰当时在驾驶座上,妻子阿翠抱着孩子坐在副驾驶位置,阿峰的母亲和岳母坐在后排。轿车的安全气囊已经打开,但仍造成了驾驶员阿峰、4个月大的孩

子、阿峰的岳母金某三人当场死亡;阿峰的母亲沈某某送到医院时已经无生命体征,宣告死亡;妻子阿翠仍在医院全力救治中,“但伤情严重,不知道能不能抢救得过来。”

据现场勘查初步分析,可能是轿车左前轮胎突然爆裂,导致小轿车方向失控。

提醒:婴儿坐副驾驶很危险

一家4口在车祸中丧生,这一幕人间惨剧让人唏嘘,坐在副驾驶妈妈怀抱中的婴儿不幸丧生引起了记者的关注。激烈的撞击发生时,婴儿是不是从妈妈的手中飞了出去?

记者搜索相关资料发现不少妈妈抱

着婴儿坐在副驾驶发生车祸时导致婴儿严重受伤的案例。记者就此请教警方人士,警方人士告诉记者,婴儿乘坐车辆时,最好的办法是使用专门的儿童座椅,将儿童座椅固定在车后排,然后给孩子系好座椅上的安全带。在前排的儿童,发生车祸

时极易飞出撞向挡风玻璃。汽车的安全气囊如果打开,气囊也容易对年幼的孩子造成伤害。

警方人士提醒,注意驾车乘车的各种安全措施,如不把婴儿放在副驾驶位置等,都能把事故中所受到的伤害降低。

从掏出去500元到装进来600块

2007年至今,民生工程在安徽不断“扩军”



星报讯(实习生 郑丽丽 记者 沈娟娟)彭文安是舒城县和岗村的一位村民,原先每年都要缴纳农业税400~500元,现在,不但不要交税,还能得到600~700元的补贴。这只是他感受到的“民生工程”中的一项。走在“村村通”公路上,喝上“饮水工程”的放心水,他的生活一天也没

有离开过民生工程。

彭文安只是民生工程受惠居民的一个缩影。数据显示,全省33项民生工程已惠及6000万城乡居民。

从2007年的12项到2008年的18项,再到2010年和2011年的33项;从2007年主要解决“学有所教、病有所医、老有所养”问题,到2008年后扩展到“住有所居”和“劳有所得”问题,“扩军”一直是民生工程在做的事。

“今年的33项跟去年的33项并不完全相同。”省民生办相关负责人告诉记者,

我省民生工程今年做起了“加减法”,24个项目“循规蹈矩”,6个项目“调整完善”,3个项目“初出茅庐”。

从今年起,农村五保供养补助标准由1200元提高到1400元,农村贫困重度残疾人生活救助标准也提高到每人每月50元,补助标准“水涨船高”。

不仅如此,村级公益事业建设一事一议财政奖补试点、农村公路危桥加固改造工程、家电下乡和家电以旧换新3项新的民生工程首次“露脸”,也让我省民生工程项目内容更加“丰满”。

蚌埠“湖上升明月”旅游项目启幕

投资方透露将移栽三峡大坝修建时抢移的百年古树

星报讯(记者 鲁龙飞)“湖上升明月 珠城添异彩”。10月18日10时30分,阳光明媚,和风徐徐,蚌埠市大型旅游项目“湖上升明月”奠基仪式拉开了序幕。安徽省和蚌埠市各级领导及市直机关人员出席了此次奠基仪式。

安徽蚌埠龙子湖是全国最大的城市内湖,随着蚌埠的快速发展,龙子湖已逐渐由“城郊湖”变为“城中湖”,龙子湖风景

名胜区也早已成为集自然、人文景观和文物古迹于一体的综合性风景区。时至今日,龙子湖已然成为国家AAAA级旅游风景区和国家级的生态示范区。

上海湘江实业有限公司投资36亿元开发的“湖上升明月”是一个浓缩中国文化精髓并集大成于一体,自然融入龙子湖风景区中的项目,以“感受自然,触摸历史”的理念影响着未来。

“湖上升明月”项目的开展,不仅是蚌埠市对于文化旅游项目的开拓,也是对于创新性文化旅游方向的一次探索。”上海湘江实业有限公司董事长马国湘称,项目的开工建设,不但促进蚌埠市经济的发展,还将解决蚌埠市近2万人就业问题。

马国湘还透露,他将移栽几棵百年树龄的古树,“全都是三峡大坝修建时抢移的古树,非常具有纪念价值。”

中央媒体看安徽

《光明日报》整版报道 “徽风皖韵融入大时代”

星报讯 10月17日,《光明日报》推出整版报道《徽风皖韵融入大时代》,共刊发文字稿5篇,图片2幅,充分肯定了“在开创具有中国特色社会主义文化建设新局面的伟大进程中,安徽走出了一条徽风皖韵与时代特征相融合的文化发展之路”。

通讯《徽风皖韵融入大时代》近2000字,从“大别山农民收看的电视节目”、“维也纳金碧辉煌的殿堂里响起的安徽民乐”、“欧洲地图上的安徽文化企业”等具有象征意义的话题切入,分三个部分全面展示了文化大发展大繁荣的“安徽现象”。

专家点评《真改革方能大发展》指出,“切实增强文化自觉,强力推进文化体制改革”是“安徽文化大发展大繁荣的根本动力”。此外,《安徽文化新地标》罗列了安徽文化建设的地标式建筑,《数字与事实》以翔实的数据展示了安徽2007年以来文艺精品创作的丰硕成果。《文化改革发展足迹》则按时间节点介绍了安徽文化改革发展的进程。

双色球2亿大派奖前夕 安庆彩民10元中702万

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤)昨晚,在今年双色球大派奖前夕,一注702万元双色球头奖花落我省安庆市。这也是我省彩民今年中得的第26注双色球一等奖。

10月18日晚,在当晚的第2011122期双色球开奖中,我省安庆一彩民仅用10元钱,自选5注单式号码,其中一注号码喜中一等奖。出奖站点是位于安庆市华中西路437号的第34070048号福彩站点。

当晚开出中奖号码为红球:10、12、18、26、27、31,蓝球:03。全国共开出一等奖7注,单注奖金7026731元。

高速公路冬季“严打”

星报讯(张春 记者 王涛)记者昨日从省公安厅交警总队获悉,我省将于10月20日至12月20日,在全省组织开展高速公路交通秩序整治冬季专项行动。

专项整治期间,全省公安交警部门将重点查处超速行驶、违法停车、超员载客、不按规定车道行驶等行为。对超速50%以上、情节严重的违法驾驶人,一律吊销机动车驾驶证;对在车道上违法停车、非紧急情况下在应急车道上停车以及遇交通拥堵非因交通警察指挥疏导占用应急车道行驶的,一律记6分。

合工大学子扬威日本

星报讯(周慧 记者 李婉婷)近日,从日本大阪传来喜讯,合肥工业大学建筑与艺术学院建筑学专业2008级学生王晨雪同学完成的三年级建筑设计作业——Study Huts Within Nature,在由日本建筑学会主办的亚洲“建筑新人战2011”竞赛中,获得最高奖“青龙奖”。

亚洲“建筑新人战”是针对即将进入毕业设计的三年级为止的建筑学专业大学生所举办的一项国际竞赛。